

Строителям газопровода

СПЕКТАКЛЬ НА ТРАССЕ

Обращение коллектива Малого театра к работникам искусств столицы о культурном шефстве над строителями газопровода Саратов — Москва нашло широкий отклик в театральных и концертных организациях.

На днях в гостях у строителей газопровода побывали артисты Камерного театра. В одном из клубов на трассе стройки они показали спектакль «Замужняя невеста». В ближайшие дни коллектив Камерного театра покажет на трассе разнообразную концертную программу.

К строителям газопровода выезжают и артисты концертных организаций столицы.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВИТ

г. Москва

13 МАЯ 1945